



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

**Про внесення змін до рішення виконавчого комітету  
Одеської обласної ради народних депутатів від 02 жовтня 1984 року № 493  
«Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду»**

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», враховуючи рішення виконавчого комітету народних депутатів Одеської міської ради від 02 червня 1995 року № 204, рішення Одеської міської ради від 27 квітня 2016 року № 638-VII, розпорядження Болградської міської ради Болградського району Одеської області від 10 квітня 2024 року № 67, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни у Додаток № 3 «Перелік державних парків-пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення» до рішення виконавчого комітету Одеської обласної Ради народних депутатів від 02 жовтня 1984 року № 493 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду», виклавши пункти 5, 14, 16 таблиці у новій редакції, що додається.
2. Рекомендувати Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації затвердити Положення про парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва «Болградський міський парк», «Парк «Лузанівка», «Савицький парк» та забезпечити переоформлення охоронних зобов'язань відповідно до внесених змін.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, природокористування, запобігання надзвичайним ситуаціям і ліквідації їх наслідків та оборонної роботи.

*Проект рішення підготовлено Департаментом екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації та внесено головою Одеської обласної державної адміністрації*

Додаток до рішення  
Одеської обласної ради  
народних депутатів «Про мережу  
територій та об'єктів природно-  
заповідного фонду» від 02.10.1984 № 493  
у редакції від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Перелік державних парків-пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення

№	Назва парку-пам'ятки садово-паркового мистецтва	Площа, га	Місцезнаходження	Коротка характеристика	У числу віданні знаходиться
1	2	3	4	5	6
5.	Болградський міський парк	19,1	м. Болград	Старовинний ландшафтний парк, закладений у 1822 році на березі озера Ялпуг, який має близько 60 видів деревних та чагарникових рослин (тополя біла, дуб черешчатий, платан західний, софора та ін..)	Болградська міська рада Болградського району Одеської області
14.	Парк «Лузанівка»	25,77	м. Одеса Миколаївська дорога, 172а	Приморський парк, закладений на початку ХХ сторіччя на піщано-черепашниковому пересипу та насипних ґрунтах. У складі дендрофлори переважають лох, тамарикс, тополя біла, гледичія. Місце масового відпочинку населення.	Одеська міська рада Одеського району Одеської області
16.	Савицький парк	19,326	м. Одеса вул. Млинова, 326	Сучасний парк культури та відпочинку населення. У дендрофлорі більше 50 видів деревно-чагарникових насаджень, у тому числі екзоти: платан, мигдаль, хвойні тощо.	Одеська міська рада Одеського району Одеської області

## ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту рішення Одеської обласної ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету  
Одеської обласної ради народних депутатів від 2 жовтня 1984 року № 493  
«Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду»

№	Додаток № 3 «Перелік державних парків-пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення» до рішення виконавчого комітету Одеської обласної ради народних депутатів від 2 жовтня 1984 року № 493 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду»		Зміни, що пропонується внести	
	Місцезнаходження	У числу віданні знаходиться	Місцезнаходження	У числу віданні знаходиться
	1	6	1	6
5.	Парк ім А.С. Пушкіна	Болградський комбінат комунальних підприємств Мінжиткомунгосп УРСР	Болградський міський парк	Болградська міська рада Болградського району Одеської області
14.	Парк ім. Котовського	РБУ зеленого будівництва Мінжиткомунгосп УРСР	Парк «Лузанівка»	Одеська міська рада Одеського району Одеської області
16.	Парк ім. Ленінського комсомолу	РБУ зеленого будівництва Мінжиткомунгосп УРСР	Парк Савицький	Одеська міська рада Одеського району Одеської області

**ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**  
**ДО ПРОЄКТУ РІШЕННЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
**«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету**  
**Одеської обласної ради народних депутатів від 02 жовтня 1984 року**  
**№ 493 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду»**

Відповідно до Положення про Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації (далі - Департамент), затвердженого розпорядженням голови Одеської обласної державної адміністрації від 25.01.2018 №78/А-2018 (у редакції розпорядження голови (начальника) обласної державної (військової) адміністрації від 15.01.2024 № 21/А-2024) Департамент забезпечує реалізацію державної політики у сфері заповідної справи, здійснює управління та регулювання у сфері охорони і використання територій та об'єктів природно-заповідного фонду на території області згідно із законодавством.

На виконання резолюції виконуючого обов'язки голови Одеської обласної державної (військової) адміністрації від 23.01.2024 №964/01-29/1/1-24 відповідно до листа Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 23.01.2024 №998/33/14-24 Департамент спільно з Одеською міською радою Одеського району Одеської області та Болградською міською радою Болградського району Одеської області проводить роботу щодо перейменування територій та об'єктів природно-заповідного фонду, назви яких містять символіку російської імперської політики на виконання Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії».

Відповідно до абзаців першого і третього пункту 6 статті 8 Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії» Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласним, Київській та Севастопольській міським, районним державним адміністраціям, Верховній Раді Автономної Республіки Крим, органам місцевого самоврядування, військовим адміністраціям населеного пункту (населених пунктів), військовоцивільним адміністраціям населеного пункту (населених пунктів) доручено у шестимісячний строк (27.01.2024) з дня набрання чинності цим Законом у встановленому законодавством порядку, зокрема, перейменувати інші географічні об'єкти, назви яких містять символіку російської імперської політики.

За результатами проведеної роботи Департаментом отримано копії рішення Одеської міської ради від 27 квітня 2016 року № 638-VII «Про

внесення змін до рішення Одеської міської ради від 09 листопада 2005 року № 4858-IV «Про найменування вулиць, провулків, проспектів, площ, парків, скверів, мостів та інших споруд, розташованих на території міста Одеси» щодо перейменування парку ім. Ленінського комсомолу у «Парк Савицький», копію рішення виконавчого комітету Одеської міської ради народних депутатів від 02 червня 1995 року № 204 «Про повернення деяким вулицям, провулкам, площам, паркам та скверам міста Одеси їхніх історичних назв» щодо перейменування парку Котовського в «Парк «Лузанівка», копію рішення Болградської міської ради від 10 квітня 2024 року № 67 «Про перейменування об'єкту природно-заповідного фонду, а саме Парка-пам'ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Парк ім. О.С.Пушкіна» щодо перейменування парку ім. О.С.Пушкіна на Болградський міський парк.

Відповідно до статті 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» рішення про оголошення територій та об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення приймаються обласними радами.

Враховуючи вищезазначене, пропонуємо внести зміни у Додаток № 3 «Перелік державних парків-пам'яток садово-паркового мистецтва місцевого значення» рішення виконавчого комітету Одеської обласної ради народних депутатів від 02 жовтня 1984 року № 493 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду» та перейменувати парки-пам'ятки садово-паркового мистецтва: «Парк ім. Ленінського комсомолу» – у «Савицький парк», «Парк ім. Котовського» - у «Парк «Лузанівка», «Парк ім. О.С. Пушкіна» - у «Болградський міський парк».

Прийняття рішення Одеської обласної ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Одеської обласної Ради народних депутатів від 02 жовтня 1984 року № 493 «Про мережу територій та об'єктів природно-заповідного фонду» дозволить привести назви вищезазначених територій та об'єктів природно-заповідного фонду у відповідність до вимог Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії.

Директор Департаменту екології та  
природних ресурсів Одеської  
обласної державної адміністрації



Ірина ШАТОХІНА